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Comentario -
No Apto

Pregunta 1

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para su movilidad, el espermatozoide utiliza un mecanismo:
Seleccione una:

a. Aerobio. 
b. Anaerobio. 
c. a y b son correctas. 
d. No tiene movilidad propia. 

Retroalimentación

Epígrafe Transporte y viabilidad de las células germinativas.
La respuesta correcta es: a y b son correctas.

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué semana de gestación se forma la cavidad amniótica?
Seleccione una:

a. 2. 
b. 4. 
c. 6. 
d. 8. 

Retroalimentación

Epígrafe Segunda semana del desarrollo.
La respuesta correcta es: 2.

Pregunta 3

Incorrecta



Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo comienza la espermatogénesis?
Seleccione una:

a. En el quinto mes de vida intrauterina. 
b. Al nacimiento. 
c. En la infancia, alrededor de los 5 años de edad. 
d. En la pubertad. 

Retroalimentación

Epígrafe Gametogénesis: ovogénesis y espermatogénesis / Espermatogénesis.
La respuesta correcta es: En la pubertad.

Pregunta 4

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las anomalías morfológicas de los gametos:
Seleccione una:

a. Son más frecuentes en los óvulos. 
b. Son más frecuentes en los espermatozoides. 
c. Son igual de frecuentes en óvulos y espermatozoides. 
d. No existen. 

Retroalimentación

Epígrafe Anomalías cromosómicas y morfológicas.
La respuesta correcta es: Son más frecuentes en los espermatozoides.

Pregunta 5

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuántas membranas fetales hay?
Seleccione una:

a. 1. 
b. 2. 
c. 3. 
d. 4. 

Retroalimentación

Epígrafe Las membranas fetales y la placenta.



La respuesta correcta es: 3.

Pregunta 6

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué otro nombre recibe el folículo terciario?
Seleccione una:

a. Antral. 
b. De Graaf. 
c. Diplotene. 
d. Oocito. 

Retroalimentación

Epígrafe Gametogénesis: ovogénesis y espermatogénesis / Ovogénesis.
La respuesta correcta es: De Graaf.

Pregunta 7

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción correcta sobre el clivaje:
Seleccione una:

a. El cigoto aumenta de tamaño sin dividirse. 
b. El cigoto se divide sin aumentar de tamaño. 
c. El cigoto aumenta de tamaño y se divide. 
d. El cigoto permanece en estado de reposo temporal, sin división celular ni crecimiento en 

tamaño. 

Retroalimentación

Epígrafe Primera semana del desarrollo.
La respuesta correcta es: El cigoto se divide sin aumentar de tamaño.

Pregunta 8

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción incorrecta sobre el origen de las siguientes estructuras:
Seleccione una:

a. Ectodermo – Dermis. 
b. Mesodermo – Bazo. 



c. Mesodermo – Células sanguíneas. 
d. Endodermo – Revestimiento epitelial de la cavidad timpánica. 

Retroalimentación

Epígrafe Periodo embrionario / Gastrulación.
La respuesta correcta es: Ectodermo – Dermis.

Pregunta 9

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué consiste la reacción zonal?
Seleccione una:

a. En la maduración de los gametos primarios. 
b. En la captación intrauterina del espermatozoide con mejores capacidades biofísicas. 
c. En la impermeabilización de la membrana ovular al resto de espermatozoides una vez ha sido 

fecundado. 
d. En el proceso bioquímico previo a la implantación sobre el lecho endometrial. 

Retroalimentación

Epígrafe La fecundación y sus consecuencias.
La respuesta correcta es: En la impermeabilización de la membrana ovular al resto de 
espermatozoides una vez ha sido fecundado.

Pregunta 10

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cómo se llama el proceso mediante el cual se forman el endodermo, el mesodermo y el 
endodermo?
Seleccione una:

a. Segmentación. 
b. Embriogénesis. 
c. Gastrulación. 
d. Notocordal. 

Retroalimentación

Epígrafe Periodo embrionario / Gastrulación.
La respuesta correcta es: Gastrulación.

Pregunta 11

Incorrecta



Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes no es una fase de la implantación?
Seleccione una:

a. Aposición. 
b. Adhesión. 
c. Excavación. 
d. Invasión. 

Retroalimentación

Epígrafe Implantación: mecanismos y características morfológicas.
La respuesta correcta es: Excavación.

Pregunta 12

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las anomalías cromosómicas de los gametos:
Seleccione una:

a. Son más frecuentes en los óvulos. 
b. Son más frecuentes en los espermatozoides. 
c. Son igual de frecuentes en óvulos y espermatozoides. 
d. No existen. 

Retroalimentación

Epígrafe Anomalías cromosómicas y morfológicas.
La respuesta correcta es: Son más frecuentes en los óvulos.

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué momento se desarrolla el ovocito primario?
Seleccione una:

a. En el quinto mes de vida intrauterina. 
b. En el momento del nacimiento. 
c. Con la llegada de la pubertad. 
d. En cada ciclo menstrual. 

Retroalimentación

Epígrafe Gametogénesis: ovogénesis y espermatogénesis / Ovogénesis.



La respuesta correcta es: En el quinto mes de vida intrauterina.

Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Por qué lado se implanta el blastocito?
Seleccione una:

a. Por el polo embrionario. 
b. Por la cara materna. 
c. Por la cara placentaria. 
d. Por el polo dorsal. 

Retroalimentación

Epígrafe Implantación: mecanismos y características morfológicas.
La respuesta correcta es: Por el polo embrionario.

Pregunta 15

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué fase del oocito secundario se produce la ovulación?
Seleccione una:

a. Profase I. 
b. Metafase I. 
c. Profase II. 
d. Metafase II. 

Retroalimentación

Epígrafe Gametogénesis: ovogénesis y espermatogénesis / Ovogénesis.
La respuesta correcta es: Metafase II.

Pregunta 16

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo comienza el periodo fetal?
Seleccione una:

a. En el momento de la implantación. 
b. En la semana 6 de gestación. 
c. En la semana 9 de gestación. 



d. En la semana 12 de gestación. 

Retroalimentación

Epígrafe Periodo fetal.
La respuesta correcta es: En la semana 9 de gestación.

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué estructura da origen al cordón umbilical?
Seleccione una:

a. El pedículo de fijación. 
b. La vasa exocelómica. 
c. Las vellosidades vitelinas. 
d. La membrana mesodérmica. 

Retroalimentación

Epígrafe Segunda semana del desarrollo.
La respuesta correcta es: El pedículo de fijación.

Pregunta 18

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué estructura fetal comunica las 2 aurículas?
Seleccione una:

a. El ductus arterioso. 
b. El ductus venoso. 
c. El foramen de Arancio. 
d. El agujero de Botal. 

Retroalimentación

Epígrafe Circulación fetal.
La respuesta correcta es: El agujero de Botal.

Pregunta 19

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué son las células germinales primordiales?



Seleccione una:
a. Las células progenitoras de los gametos. 
b. Los óvulos y espermatozoides. 
c. Las que conforman los ovarios y los testículos. 
d. Las primeras células que conforman la mórula. 

Retroalimentación

Epígrafe Gametogénesis: ovogénesis y espermatogénesis.
La respuesta correcta es: Las células progenitoras de los gametos.

Pregunta 20

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la fecundación:
Seleccione una:

a. Penetra la cabeza del espermatozoide en el óvulo y la cola se desprende, quedándose fuera de 
este. 

b. Penetran cabeza y cola del espermatozoide en el óvulo y la cola se desprende, disolviéndose en 
el interior. 

c. Penetran cabeza y cola del espermatozoide en el óvulo y la cola se desprende, expulsándose al 
exterior. 

d. Penetran cabeza y cola del espermatozoide en el óvulo y ambas se fusionarán con el núcleo 
ovular. 

Retroalimentación

Epígrafe La fecundación y sus consecuencias.
La respuesta correcta es: Penetran cabeza y cola del espermatozoide en el óvulo y la cola se 
desprende, disolviéndose en el interior.
Finalizar revisión

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=94481
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